

股票想卖随时可以卖吗

不行的哦，买卖股票有特定的时间，特殊的规定，甚至特别的要求，不是想买就买，想卖就卖的！

首先，从时间上来看，每个工作日星期1~星期5的上午9:30~11:30，以及下午的13:00~15:00才是一个可以卖出交易的时间。如果不在这个交易时间内做出的买卖，系统都是受理不了的，所以也就无法卖出了！

其次，中国的股市是一个T+1的交易模式，也就是说你在今天这个工作日买入的话，可能需要在下一个工作日才可以卖出！而非今天买了，今天就可以卖！除非你仓位里有多余的股数，那么才可以实行(T+0)的操作，否则就一律T+1！

最后，如果你的个股是跌停，那么你也可能无法卖出！因为跌停的个股往往有许多的大单压制，所以当你挂入卖出价格的时候可能已经排在了几万手，甚至几十万手之后，那么当天交易时间结束可能也不会轮动你的单子成交，自然不可以卖出了！

所以说，股票市场看似是一个可以随意买卖的地方，但是所限制的规矩还是非常多的！那么对于新人散户来说，在交易之前最好熟悉了解一下大致的规则，避免不必要的麻烦！

?点赞关注我?带你了解更多财经和投资背后的真正逻辑。一家之言，欢迎批评指正

。

股市能做到每一天尾盘买入，第二天卖出吗

可以的，而且有一个叫杨永兴的人，通过尾盘买入，第二天早盘卖出的方法，一年收益16倍，八年实现财务自由。尾盘买入早盘卖出，可以把风险降到最低。而且个股尾盘的表现，第二天都会有所延续。如涨停板，第二天早盘竞价，一般都会冲高几个点卖出的机会，股价会有惯性。

但是普通股民操作起来还是有难度的，要注意以下几点：

一，看市场情况，大盘趋势向上的时候重仓操作，趋势向下的时候，轻仓做或者不错。

二，选强势股尾盘收光头阳线的最佳。但是要回避尾盘大幅拉升的个股，偷鸡的比较多。

三，弱市的时候，尾盘突然有某一个板块突然集体拉升，那一定是受某一个利好消息的影响，坚决介入，选择龙头强势股买入。因为越是低迷的市场，资金越容易聚集在某一个板块，因为没有别的热点板块抢资金，一般来说都会走出一拨不错的行情，何况您是尾盘买，第二天早盘卖，就吃头部的利润，后面的利润让给别人，不贪的话，大概率能赚到钱。

4，严格执行纪律，止盈止损要果断。连续亏损三天，必须空仓。因为总是亏钱，一定不是市场的问题，肯定是您的状态不好。停下来调整一下。

5，会买的是徒弟，会卖的是师傅，第二天10点半之前必须要全部卖掉前一天买的股票。进行新的选股。放弃一夜暴富的念头，涨停也要坚决卖掉。

有几种卖股的模式成功率比较高：

1，高开5个点以上竞价必须卖出一半，剩下的10点半之前卖就行。因为情绪过于亢奋，容易被巨大的获利盘打下来，当然也有少量的会出现直接涨停板的情况，但那毕竟是少数。

2，高开5个点以内，高开低走，马上挂开盘价全仓卖出，大概率主力还会上攻试探开盘价。成功率很高。

3，高开5个点以内，高开高走，脉冲向上2个点以上，马上卖一半。剩下的一半看情况处理。这里的脉冲指的是一下子很猛地冲上去，大概率会回落。

4，低开5个点以上，竞价少挂2个点卖出，如：低开8个点，就全仓挂付六卖出，这个股票肯定是出问题了，不要犹豫不决，哪怕是洗出去也在所不惜。因为我们玩的是概率，这种情况，有很大的概率要奔跌停去，但是会有机会上冲，给您逃命的机会。

5，低开5个点以内，低开低走，马上挂开盘价全仓卖出。

6，低开5个点以内，低开高走，马上挂一半仓位在0轴，也就是昨天的收盘价，大概率会冲到水面上方一点就回落，另外一半择机处理。

我是99年入市老股民“千斤顶坤”，欢迎您关注和交流（网名源自于炒股的感悟，因为千斤顶是宁折不弯的。如果断了，也就意味着失去了生命！）

休息日有权不参加单位会议吗

我觉得有权不参加，但，凡是开会肯定有事，特别是休息日领导也想休息，可是没有办法，有些重要工作必须下周完成，那就得占用你的休息日了！